## しんきんビジネスサポートセンター まついんぐ





しんきんビジネスサポートセンターまついんぐ

松本信用金庫では地域の事業者の方々の事業発展を全面的にサポートするため「しんきんビジネスサポートセンターまついんぐ」を立ち上げました。創業から事業承継まで事業を進めるうえでお困り事がありましたらお気軽にご相談ください。当金庫がワンストップで解決のお手伝いをさせていただきます。

~「まついんぐ」ネーミングのゆらい~ 松本信用金庫の「Matsu」 いつでも誰でも待っているの「Matsu」 ビジネスの発展に向けた 様々なマッチングの「Match」と 現在から未来に向かう「ing」を合わせ 「Matsu-ing」としました。

## 松本信用金庫公式YouTubeチャンネル開設しました!

お役立ち情報を配信していきますので、是非ご覧ください。

ORコードからも読み取りできます

松本信用金庫





## ◎ 松本信用金庫

営業統括部 企業成長支援課 しんきんビジネスサポートセンターまついんぐ 松本市中央3丁目11番3号(中町支店内)

TEL:0263-35-0007 FAX:0263-50-7475